



Исполняющий обязанности руководителя следственного управления провел прием граждан



Исполняющий обязанности руководителя следственного управления СК России по Республике Карелия Роман Николаевич Ткаченко провел прием граждан посредством видео-конференц-связи. В нем приняли участие руководитель отделения по приему граждан и документационному обеспечению А.В. Вершинин, руководители территориальных следственных отделов. На прием обратились жители Кемского, Олонецкого, Питкярантского, Сортавальского и Прионежского районов.

Граждане обратились по вопросам, связанным с расследованием уголовных дел и рассмотрением материалов процессуальных проверок, находящихся в производстве следователей следственного отдела, также их интересовали сроки окончания назначенных судебно-медицинских экспертиз. Заявители просили разъяснить обоснованность решений, принимаемых по результатам проведения процессуальных проверок. Члены Совета ветеранов



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

муниципального района попросили разъяснить порядок возможного привлечения к ответственности должностных лиц.

Исполняющим обязанности руководителя следственного управления также приняты граждане, интересующиеся возможностью поступления в академию СК России и трудоустройства в следственное управление.

По результатам личного приема Роман Николаевич дал конкретные поручения подчиненным сотрудникам, в том числе о проведении ряда процессуальных действий, направленных на завершение расследования, поставил их исполнение на контроль.

31 Августа 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1820560>